Board Exam Changes:
Impact on School Students
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Q1: The decision to cancel Class 10 Board Exams and postpone Class 12
Board Exams is right.
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Q2: The decision to cancel or postpone board exams leads to a lot of
uncertainty and stress for students, parents as well as schools.
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Q3: The assessment criteria for Class 10 students may not be adequate
for students to choose their streams.
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Q4: Postponement of Class 12 Exams may lead to delay in college admission
process causing more distress and uncertainty about the future.
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Q5: Parents need to be counselled and guided to help them manage the
anxiety and stress of their wards amid increasing uncertainties.
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Q6: 1l am a
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THANKS

Contact:
FAIRGAZE SKILLS PRIVATE LIMITED
WWW.FAIRGAZE.COM
INFO@FAIRGAZE.COM
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